
Инструкция за употреба 
за iOS и Android 
устройство



1. Увери се, че устройството ти е свързано с 
интернет – чрез мобилни данни (и в 
роуминг, ако имаш чуждестранен номер) 
или Wi-Fi.

2. Отвори камерата на телефона си и 
сканирай QR кода.

3. След като кодът бъде разпознат, натисни 
„Добавяне на мобилен план“ (или „Add 
Mobile Plan“), за да започне 
инсталацията на eSIM.



Натисни бутона за продължаване, за да инсталираш еSIM и да се свържеш с мрежата.



Избери основния 
номер, от който да 

провеждаш 
изходящи и 

входящи 
обаждания.

Избери основния 
номер, който да 

използваш за 
услугите iMessage 

и FaceTime.

Избери основния номер, 
от който да черпиш 

мобилни данни. 

Когато eSIM не е първа SIM карта:

От “Диспечер SIM” Можеш да избереш 
предпочитана карта за входящи и изходящи 
обаждания, съобщения и мобилни данни. 



За да изтриеш eSIM от устройството 
си, първо се увери, че то е свързано с 
интернет – чрез мобилни данни (от 
друга SIM карта или през роуминг) 
или Wi-Fi.

От главното меню на настройките 
отвори опцията за управление на 
мобилните планове / мобилните 
данни.

Избери eSIM профила, който искаш да 
премахнеш, и потвърди изтриването.

Управление: Как да премахнеш еSIM от 
устройството?



Избери основния номер, от който да 
провеждаш изходящи и входящи 

обаждания.

Натисни бутона за изтриване на 
картата. 

Потвърди изтриването.



Увери се, че устройството ти е свързано с интернет – чрез мобилни данни (от друга SIM карта или през роуминг) или Wi-Fi. Избери този 
еSIM, който искаш да изключиш, и натисни показаната опция.

В менюто за мобилните данни ще видиш, че този eSIM продължава да присъства в устройството, но е със статус на „изключен” вместо 
„активен” или „премахнат”.

Управление: Как да изключиш еSIM без 
да го премахнеш?



Увери се, че старото устройство е свързано към Wi-Fi (не използвай мобилни данни).

Отвори настройките за мобилни данни / мобилни планове и избери eSIM профила, който искаш да преместиш. Изтрий eSIM от старото
устройство, като потвърдиш действието.

Отвори настройките за мобилни данни / мобилни планове на новото устройство и избери „Добавяне на eSIM“ (или „Add Mobile Plan“). 
Сканирай оригиналния QR код, който си получил при поръчката.

След активиране твоят eSIM ще бъде активен на новото устройство, а на старото ще излиза като „премахнат“ или „неактивен“.

Прехвърляне: Как да преместиш eSIM от един телефон на друг?
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